## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫНЫҢ КҮМЕРТАУ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



## СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

**КАРАР** РЕШЕНИЕ

## О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Кумертау Республики Башкортостан

На основании статей 32, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа город Кумертау Республики Башкортостан, требованиями Министерства природопользования и экологии Республики Башкортостан от 09.07.2020 № 30/10551 Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан решил:

- 1. Внести в Правила землепользования и застройки городского округа город Кумертау Республики Башкортостан, утвержденные решением Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 25.04.2007 №22-2 (в редакции решений от 28.12.2012 № 12-4, ot 06.06.2017 № 14-10, ot 31.08.2017 № 17-5, ot 23.05.2019 № 40-8, ot 27.11.2019 №48-3), следующие изменения: территориальную зону P-2 «Зоны в границах территорий, занятых городскими лесами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами, береговыми полосами водных объектов общего пользования» территориальную СП-2 «Зона. **30HV** размещения скотомогильников, объектов, используемых для захоронения твердых коммунальных отходов» в части земельных участков с кадастровыми номерами 02:60:010310:825, 02:60:010310:826, 02:60:010310:827, 02:60:010310:828, 02:60:010310:829, согласно приложению №1 к настоящему решению.
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете «Кумертауское время».
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на комиссию по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле, предпринимательству и иным видам услуг населению.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г Кумертау 21 июля 2020 года № 58-5

Приложение к решению Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 21.07.2020 № 58-5

